

*Universitatea  
Cooperatist-Comercială*

*la 25 de ani  
de la fondare*





***Distinsă Doamnă Rector,  
dragi colegi și prieteni,***

*În acest moment festiv, când Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova consemnează 25 de ani de la fondare, Vă adresăm cordiale și sincere felicitări în numele comunității academice a Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova.*

*Cu acest prilej, avem onoarea și deosebita plăcere de a Vă exprima considerație pentru performanțele educaționale și științifice, dorindu-Vă multă inspirație și forțe creatoare în realizarea dezideratelor pe care Vi le propuneți în opera complicată și responsabilă de formare a specialiștilor în sfera cooperăției de consum și a altor domenii ale economiei naționale.*

*Munca pe care o depuneți zi de zi V-a permis să asigurați calitatea și eficiența procesului de instruire, ce reprezintă rampa de lansare a viitorilor specialiști. În procesul educațional al Universității sunt antrenate cadre didactice – academicieni, doctori habilitați și doctori în științe, care depun o muncă colosală pentru formarea tinerelor generații capabile să contribuie la bunăstarea Republicii Moldova și alinierea la valorile europene.*

*Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova a adus un suflu nou în procesul educațional, prin colaborarea susținută pe care o are cu specialiști calificați de peste hotare, cu entitățile cooperatiste și agenții economici din țară. Prin intermediul acestui liant are loc modernizarea și europenizarea învățământului superior. Schimbul de experiență facilitează munca în echipă, în special, în condițiile în care scopul acesteia este atingerea obiectivului prioritar pentru Republica Moldova – integrarea în Uniunea Europeană. Realizările notabile obținute în diferite perioade de activitate conturează profilul inconfundabil al instituției Dumneavoastră, iar motto-ul „Excelență și competitivitate prin calitate și cooperare” Vă caracterizează pe deplin.*

*La acest moment de sărbătoare, suntem bucuroși să vă felicităm pentru prezent și să vă urăm succese mari în viitor.*

*La mulți ani!*

*Cu deosebită considerație,*

13.09.2018



**Ion Ababii,**  
rector USMF „Nicolae Testemițanu”,  
profesor universitar, dr. hab. șt. med.,  
academician al AȘM